



Predmet:

Poziv na svečanost knjige i čitanja *Knjižna booka*

14. svibnja 2024. u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu

Središnja proslava Međunarodnog dana dječje knjige

Poštovani ravnatelji / poštovane ravnateljice,

povodom obilježavanja **Međunarodnog dana dječje knjige** 2023. Hrvatska udruga školskih knjižničara organizira 14. svibnja u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu manifestaciju posvećenu knjizi i čitanju, desetu po redu **Knjižnu booku**. Svim sudionicima izdaju se potvrde o sudjelovanju, a svečanost se održava uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske.

O Knjižnoj booki

Svečanost knjige i čitanja, ove je godine posvećena 150. obljetnici rođenja Ivane Brlić-Mažuranić, našeg hrvatskog Andersena.

U prostoru će biti postavljene tematske izložbe, radovi učenika osnovnih i srednjih škola nastali u suradnji i pod stručnim vodstvom školskih knjižničara.

Sam program sastoji se od nastupa učenika i vezan je uz knjigu i čitanje pa su to dramski samostalni ili skupni nastupi, glazbene točke, video radovi, predstavljanja projekata, književni kviz...

Na svečanosti će biti održane dodjele nagrada za dva naša ovogodišnja natječaja: literarni natječaj **Svijet kao začarana šuma** (u suradnji s **Noći knjige**) i natječaja za primjenu mrežnih alata **Stvarajmo eKreativno!** (u suradnji s Podružnicom Hrvatske udruge školskih knjižničara Osječko-baranjske županije).



Zašto ova molba?

Hrvatska udruga školskih knjižničara utemeljena je 2002. godine radi kvalitetnijega promicanja školskoga knjižničarstva, bržega i kvalitetnijega protoka informacija, promicanja profesionalnoga statusa školskih knjižničara te ostvarivanja drugih ciljeva i zadaća u skladu s odgovarajućim zakonom, standardima i pravilnicima.

Udruga organizira ovu proslavu **Međunarodnog dana dječje knjige** za učenike osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske kako bi sustavno poticala i promovirala čitanje i druženje s knjigom i kako bi se kroz rad školskih knjižničara i njihovu suradnju s učiteljima i učenicima predstavila i knjižnica i škola.

Ovim pismom pozivamo vas da pružite potporu našoj svečanosti i omogućite svojim školskim knjižničarima da u njoj sudjeluju.

Više o **Knjižnoj booki**, kao i samu prijavu, možete pronaći na mrežnim stranicama Hrvatske udruge školskih knjižničara.

S poštovanjem,

Goranka Braim Vlahović

Goranka Braim Vlahović

predsjednica Hrvatske udruge
školskih knjižničara



Zagreb, 23. travnja 2024.